ОТЧЕТ об исполнении мероприятий по профилактике, противодействию экстремизма и создания условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия Администрации сельского поселения Сингапай за 2018 год

№ п/п	Мероприятие	Место проведения мероприятия	Ответственный за проведение	С какой аудиторией проводится мероприятие	Результат
1.	Оборудование информационных уличных стендов по вопросам противодействия экстремизму и национализму	Администрация с.п.Сингапай	Администрация с.п.Сингапай	Жители поселения	На имеющихся оборудованных уличных информационных стендах в местах массового скопления граждан п. Сингапай и с.Чеускино (4 шт.) специалистами администрации периодически в течение 2018 года помещался (обновлялся) информационно - методический материал (объявления, памятки, плакаты, пособия,новости, полезные ссылки и т.д. антитеррористической и анти - экстремистской направленности (в том числе научно-популярного и документального характера) с разъяснениями угроз, вызываемых распространением идей терроризма и религиозно-политического экстремизма, межнациональной и межконфессиональной розни.
2.	Проведение разъяснительной работы с молодежью «О России как многонациональном государстве и необходимости толерантного поведения к людям других национальностей и религиозных конфессий» в рамках мероприятий по военно-патриотическому воспитанию молодежи, организации досуга молодежи»	с.п.Сингапай	Образовательные учреждения поселения, Дома культуры, Совет молодежи сельского поселения Сингапай, общественные объединения поселения, Местная религиозная организация православного Прихода храма в честь преподобного Серафима Саровского с.	Молодежь поселения	В целях оказания профилактического воздействия на потенциально уязвимые категории населения - подростков и молодёжь, наиболее подверженные влиянию террористической и экстремистской идеологии в течение 2018 года в образовательных учреждениях НРМОБУ «Сингапайская СОШ» и НРМОБУ «Чеускинская СОШ» практиковался коллективный просмотр видеороликов (документальные фильмы ЗАО «Медиа-Трест») антиитеррористической направленности: «Атака мертвецов: Легенда крепости Осовец»; «Посол Империи: невидимая схватка на краю бездны»; «Александр Маринеско: Жизнь героя и обратная сторона медали»; «Роковое письмо: Трагическое пророчество»; «Александр І: Таинственное исчезновение или тень Федора Кузьмича» и другие. Указанные фильмы обсуждались в ходе классных часов, на внеклассных занятиях, направленных на профилактику распространения идеологии экстремизма и терроризма в молодёжной среде. В течение 2018 года учителями начальных классов проводились профилактические беседы с учащимися 1-4 классов о доброте, мире и согласии людей в мире.
3.	Проведение культурно-массовых,	с.п.Сингапай	Образовательные учреждения	Жители поселения	Становлению гражданского единства в поселках поселения способствуют проводимые многочисленные культурно-досуговые

спортивных и иных поселения, мероприятия, приуроченные к государственным, национальным и мероприятий, религиозным праздникам: стало традиционным ежегодное Дома культуры, общепоселковых мероприятий, приуроченных к проведение массовых учреждения спорта следующим датам: направленных на пропаганду толерантности и укрепления День памяти жертв межнациональных отношений: Первомайская маевка, День России, Бесланской трагедии, День флага РФ, День молодежи и День рыбака, День поселков с презентацией национальных блюд, костюмов, песен и танцев. День День памяти жертв политических коренных народов Севера. День округа и др. репрессий, День Для предотвращения проявлений межнациональной розни народного единства, сельском поселении Сингапай скоординирована работа органов Международный местного самоуправления, учреждений культуры, спорта и день толерантности, образования, правоохранительных органов, добровольных дружин, День России, День казачества. С этой же целью в течение 2018 года планировались и единения народов и реализовывались множество мероприятий, которые помогают сформировать у молодых граждан уважительное отношение к Т.Д. традициям и обычаям различных народов и конфессий. Объявленный в Югре 2018 год как год гражданского согласия был одной из главных тем в планировании большинства мероприятий учреждений культуры, поселенческих библиотек. общеобразовательных и спортивных учреждений сельского поселенияСингапай. Ежегодное проведение поселкового фестиваля «Покрывало мира» (формирование толерантной культуры и активной позиции в противодействии явлениям национализма и экстремизма) песенный конкурс разной возрастной категории в празднование Дня народного единства в Дк «Успех» собирает более 200 сельчан. Фестиваль «Дружба народов» (воспитание толерантного отношения к представителям разных национальностей) в Чеускинской СОШ – 180 участников. Важную миссию духовного возрождения и объединения односельчан выполняет православная церковь. Чеускино.В течение 2018 года планировались и реализовывались множество мероприятий с участием Местной религиозной организации православный Приход храма в честь преподобного Серафима Саровского с. Чеускино: празднование Рождества, Престольного Крещения Господня, Светлой Пасхи. В праздника церкви, православном Приходе храма в с. Чеускино ведется работа по организации детского и молодежного движения. Имеется воскресная школа. Молодые прихожане привлекаются для участия в мероприятиях, организаторами которых является приход. Учащиеся воскресной школы прихода и православная молодежь принимают участие богослужениях, праздничных Рождественских, Пасхальных представлениях, выступают на

					празднествах по случаю престольного праздника прихода, участвуют в различных конкурсах. В 2018 году в п. Сингапай зарегистрирована (и близится к концу строительство церкви) новая Местная религиозная организация - православный Приход храма равноапостольного великого князя Владимира п. СингапайНефте-юганского района Ханты-Мансийского автономного окру-га-Югры Тюменской области Ханты-Мансийской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат. Основное направление деятельности религиозных организаций является проведение богослужений, праздничных и культурных мероприятий. Это проведение духовной работы со взрослыми и детьми, призыв к добру, к молитве, к ценностям семьи, к сохранению мира и стабильности в обществе.
4.	Просмотр видеоролика «Дети о Победе»	с.п.Сингапай	Образовательные учреждения поселения, Дома культуры	Жители поселения	Проведен показ видеоролика в школах сельского поселения, домах культуры по отдельным планам, видеоролик размещен на официальном сайте (ссылка - http://admsingapaj.ru/about/about-video.php?sphrase_id=708), на странице «Совет молодежи сельского поселения Сингапай» в социальной сети VK - https://vk.com/public146332514?z=video-31427505_456239017%2F6c5f906d0affa0a60f%2Fpl_wall146332514 , также ссылка на видеоролик размещена на странице «Администрация сельского поселения Сингапай» в социальной сети VK
5.	Организация обеспечения профилактики правонарушений и охраны общественного порядка при проведении публичных культурно-массовых, спортивных, общественно-политических мероприятий	с.п.Сингапай	Сингапайское станичное казачье общество «Станица Сингапайская»; Сингапайское станичное казачье общество «Станица Ново-Сингапайская»; Чеускинское станичное казачье общество «Станица Георгиевская», народная дружина	Жители поселения	В местах проведенияпубличных культурно-массовых, спортивных, религиозных, общественно-политических мероприятий усиливается антитеррористический контроль. Задействованные объекты (ММПЛ) оснащены всеми необходимыми техническими средствами, соответствующими требованиям федерального законодательства в области защиты населения. Все силы и средства переходят на усиленный режим работы. Тесно и эффективно взаимодействуя с ОМВД России по Нефтеюганскому району в обеспечении общественного порядка и общественной безопасности в течение 2018 года участвовали члены созданной Народной дружинысп. Сингапай и казачества — общественные формирования правоохранительной направленности. Помимо участия в охране порядка они привлекались и к оперативно-профилактическим мероприятиям, охране обелисков, активно участвуют в рейдовых мероприятиях: родительский патруль и др. профилактические рейды, проводимые в течение 2018 года.
6.	Проведение круглых столов, семинаров и других мероприятий	Образовательные учреждения поселения	Образовательные учреждения поселения	Учащиеся	Мероприятия в сфере профилактики терроризма и экстремизма реализуется совместными усилиями с образовательными учреждениями, учреждениями культуры и спорта, в которых немало

делается для того, чтобы сформировать у населения установки на и конфессионального позитивное восприятие этнического культурам, многообразия, интерес уважение К другим присутствующих им ценностей, традиций, своеобразия образа жизни их представителей. Одна из форм проведения профилактической работы учреждениями культуры предупреждение распространения террористических экстремистских идей среди молодежи – включение в программы всех массовых праздничных мероприятиях (тем самым дополняя их): акций, конкурсов рисунков, плакатов, лозунгов и т.д. анти экстремистской направленности:

Проведенные мероприятия Домом культуры «Камертон в 2018 году: «Мир без насилия» - акция -47 ч.

«Вместе против террора» - конкурсная программа – 47 ч.

«Свеча памяти» - тематическая программа -51 ч.

«Я это я, ты – это ты, но мы вместе» - конкурс рисунков -36 ч.

«У нас единая планет, у нас единая семья» - познавательная программа - 36 ч.

Дом культуры «Успех»:

"Телефонный терроризм"- показ видеоролика -15 ч.

"Дети против терроризма"- акция - 50 ч.

"Молодёжь за культуру мира против терроризма" – акция – 70 ч.

"Скажи экстремизму - НЕТ!" - показ видеоролика – 42 ч.

"Антитеррор"- показ видеоролика – 25 ч.

Воспитание межнационального согласия детей и молодежи реализуется через систему образования.

В 2018 году проведены профилактические беседы представителей ОВД в школах с обучающимися по вопросам профилактики экстремизма. Встреча С инспектором ПО делам В.И. несовершеннолетних Ряписовой «Уголовная административная ответственность за размещение в социальных сетях информации экстремистского и террористического характера».

При содействии казачьего общества «Станица Георгиевская» при НРМОБУ «Чеускинская СОШ» в рамках реализации программы «Юный казак-гражданин-патриот» функционирует созданное в 2015 году школьное объединение «Казачата», цель которого развитие духовно-культурных основ и патриотизма учащихся на основе лучших традиций российского казачества. Существующая практика уже дважды получила Грант по итогам участия в региональном Конкурсе по вопросам развития кадетских классов с казачьим компонентом.

Ежегодное проведение в школах Месячника правового и

					толерантного воспитания (формирование толерантного отношения к окружающему миру как осознанной жизненной позиции личности). Изучение на уроках ОБЖ и занятиях ВПО «Югра» «Основ противодействия терроризму и экстремизму в Российской Федерации» Формирование среды межэтнических взаимодействия в рамках оздоровительной кампании (пришкольные лагеря) среди учащихся школы. Изучение на уроках обществознания основ уголовного права, уголовной и административной ответственности за преступления экстремисткой направленности. Профилактические мероприятия в рамках «Недели безопасности», Месячника ГО и оборонно-массовой и спортивной работы. Проведение инструктажей и тренировок по обеспечению антитеррористической безопасности сотрудников, обучающихся, воспитанников. Разработка и распространение волонтерами Сингапайской СОШ буклетов, памяток «Как не стать жертвами теракта» и др.
7.	Проведение родительских собраний в общеобразовательны х школах района совместно с правоохранительным и органами	Образовательные учреждения поселения	Образовательные учреждения поселения	Родители учащихся и педагогиче ский состав школ	В течение 2018 года в НРМОБУ «Сингапайская СОШ» и НРМОБУ «Чеускинская СОШ» с участием представителей традиционных конфессий и правоохранительных органовпроведены встречи (собрания, беседы) с родителями по вопросам информационного противодействия религиозному радикализму, о также рассмотрение вопросов профилактики экстремизма, формирования у детей и подростков установок толерантного сознания (распространение памяток). Размещение на официальном сайте школ информации для родителей, обучающихся и педагогов по профилактике экстремизма.
8.	Размещение на официальном интернет – сайте муниципального образования Нефтеюганский район информации о тактике действий населения при угрозе возникновения террористических актов и экстремистских проявлений и мерах,	Сеть Интернет	Главный специалист Ю.В.Григоренко	Посетители официальног о сайта администраци и с.п.Сингапай	На сайте органов местного самоуправления сельское поселение Сингапай: - в меню «Деятельность» создан раздел «Противодействие экстремистской деятельности», на котором регулярно обновляется информация в сфере противодействия терроризму и экстремизму: памятки, новости, видеоматериал, полезные ссылки и т.д.; - информация профилактического воздействия идеологии терроризма размещается и в разделе «Новости». Постановлением администрации сельского поселения Сингапай от 24.11.2016 №464 утверждена муниципальная программа «Профилактика терроризма, экстремизма, гармонизация межэтнических и межкультурных отношений в сельском поселении Сингапай на 2017-2020 годы»

	принимаемых по противодействию экстремизму				(в редакции от 12.05.2017 №86) - http://admsingapaj.ru/deyatelnost/protivodeystvie-ekstremistskoy-deyatelnosti/index.php Постановлением администрации сельского поселения Сингапай от 29.12.2017 №291 «Об утверждении Плана мероприятий по профилактике, противодействию экстремизма и создания условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия на 2018 год утвержден план мероприятийhttp://admsingapaj.ru/deyatelnost/protivodeystvie-ekstremistskoy-deyatelnosti/ekstremist-plan.php - Отчет об исполнении мероприятий по профилактике, противодействию экстремизма и создания условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия Администрации сельского поселения Сингапай за прошедший 2018 год http://admsingapaj.ru/deyatelnost/protivodeystvie-ekstremistskoy-deyatelnosti/ekstremist-plan.php
9.	Проведение анализа правонарушений в сфере межнациональных отношений	с.п.Сингапай	Администрация с.п.Сингапай	Жители поселения	В целях проведения профилактической работы в сфере профилактики терроризма и экстремизма, для предотвращения проявлений межнациональной розни на территории сельского поселения Сингапай скоординирована работа органов местного самоуправления, учреждений культуры, спорта и образования, правоохранительных органов, Народной дружины, казачества, Местной религиозной организации православный Приход храма в честь преподобного Серафима Саровского с. Чеускино. Разноплановая деятельность, направленная на сохранение межнационального мира и согласия проводится в рамках реализации муниципальной программы «Профилактика экстремизма, гармонизация межэтнических и межкультурных отношений в сельском поселении Сингапай на 2017 — 2020 годы», а также Плана мероприятий по профилактике, противодействию экстремизма и создания условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия на 2018 годОбъявленный в Югре 2018 год как год гражданского согласия был одной из главных тем в планировании большинства мероприятий учреждений культуры, поселенческих библиотек, общеобразовательных и спортивных учреждений сельского поселение Сингапай. Систематическое планирование и осуществление превентивных мер по противодействию терроризма и экстремизма, создания

					условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия с потенциально уязвимой категорией населения - подростками и молодёжью — это ранняя профилактика отклоняющихся от общепринятых форм поведения детей и молодежи, что играет первоочередную решающую роль в предупреждении национальных конфликтов среди людей. Правонарушений в сфере межнациональных отношений на территории поселения на зафиксировано. На сегодняшний день межнациональные и межконфессиональные отношения людей характеризуются как спокойные и стабильные, что следует беречь и развивать. Это и есть результат разнонаправленной системной профилактической работы, проводимой на территории поселения с охватом всех слоев населения.
10.	Размещение информации для населения о телефонах служб доверия ОВД по Нефтеюганскому району и телефонах оперативных служб	с.п.Сингапай	Администрация с.п.Сингапай	Жители поселения	Данная информация в течение 2018 года постоянно размещалась на информационных стендах администрации, учреждений и организаций сп. Сингапай, находящихся в местах массового пребывания людей, отправлялась на имя руководителя на электронные адреса учреждений и организаций с.п.Сингапай.
11.	Организация в школьных библиотеках поселения книжные выставки и оформление стендов, ориентированных на профилактику проявлений экстремизма и национализма	с.п.Сингапай	Поселенческие библиотеки поселения	Жители поселения	В течение 2018 года работниками школьных и поселковых библиотек п. Сингапай и с. Чеускино были организованы книжные выставки и оформлены стенды, ориентированные на профилактику проявлений экстремизма и национализма. «Терроризму и экстремизму - нет!» «Мир - без войны!», «Терроризм - реальная угроза обществу!», «Терроризм — волчий оскал!»
12.	Проведение «круглых столов», семинаров, совещаний с участием руководителей общественных объединений и национально-	с.п.Сингапай	Администрация с.п.Сингапай, образовательные учреждения поселения	Члены Общественны х объединений	Вопросы по противодействию экстремисткой деятельности, гармонизации межнациональных отношений между людьми входили в повестку дня и рассматривались в ходе проведенных в течение 2018 года совещательных органов: собраний, совещаний, Общественных советов администрации сп. Сингапай. В трудовых коллективах учреждений и организаций сп. Сингапай практиковалось проведение плановых и внеплановых инструктажей среди работников и воспитанников учреждений на

					,
	культурных организаций, направленных на укрепление межнациональных отношений, становление и развитие гражданского общества, повышение правовой культуры населения, профилактику				темы: «Противодействие вербовке», «Действие при угрозе террористического акта» и др.
13.	культуры населения, профилактику экстремизма Проведение подворовых обходов с целью выявления несовершеннолетних граждан членов семей мигрантов и содействия им в получении образования	с.п.Сингапай	Образовательные учреждения поселения	Несовершенн олетние граждане, члены семей мигрантов	На базе Сингапайской СОШ функционирует созданный в мае 2016 года Центр культурно-языковой адаптации детей мигрантов, цель которого - достижение максимальной адаптации в новой культурно - языковой среде детей, прибывших из стран ближнего зарубежья, не владеющих или слабо владеющих русским языком. Процедура зачисления детей-мигрантов в Центр происходит на основании личного заявления родителей. На основании результатов диагностики владения русским языком и заявлений родителей 1 сентября 2017 года были сформированы 3 группы детей, занимающихся в Центре: 1 группа - учащиеся 1-2 классов; 2 группа - учащиеся 3-4 классов;3 группа -учащиеся 6-8 классов. С родителями учащихся заключен двухсторонний договор на оказание образовательных услуг сроком на один год. Утверждены расписание занятий, режим работы, количество часов (занятий) в неделю, состав лиц, привлекаемых к работе в адаптационной группе (социальный педагог, педагог-психолог, учитель-логопед и другие учителя), назначен руководитель За период работы Центра с 1 сентября 2017 года по 31 мая 2018 года было проведено анкетирование родителей (законных представителей) и анализ запроса на оказание дополнительных услуг, организация дополнительного образования, внеурочная деятельность, исследование комфортности обучения учащихся в школе, разработаны нормативные документы,
					регламентирующие работу Центра культурно-языковой адаптации детей-мигрантов, проведена социально-психологическая диагностика мигрантов. Большая работа проводилась в течение года по вовлечению данных детей и во вне учебные виды деятельности. Охват детей мигрантов культурно-досуговой деятельностью

					составляет 100%. В целях взаимодействия с родителями детей мигрантов практиковалось проведение необходимых консультаций психолога, логопеда и учителя в виде бесед, лекторий и групповых консультаций. По результатам проведенных мониторинговых и диагностических обследований уровня владения детей-мигрантов русским языком на начало и на конец учебного года видна положительная динамика. Значит, главная задача Центра культурно-языковой адаптации детей мигрантов — создать специальные условия для обучения и воспитания учащихся, максимально снимая межязыковой барьер и помогая ребенку быстрее адаптироваться в новой среде, успешно решается.
14.	Реализация ведомственной целевой программы «Профилактика экстремизма, гармонизация межэтнических и межкультурных отношений на территории сельского поселения Сингапай на 2017 – 2020 годы»	с.п.Сингапай	Администрация с.п.Сингапай	Жители поселения	Согласно действующей муниципальной программе «Профилактика терроризма, экстремизма, гармонизации межэтнических и межкультурных отношений в сельском поселении Сингапай на 2017-2018 гг.» были разработаны и заказаны (договор на изготовление полиграфической продукции №173 от 20.10.2018) плакаты «Меры по противодействию терроризму» в количестве 10 штук (1 000 руб.) и розданы по учреждениям социальной сферы сп. Сингапай для размещения на информационных стендах в местах массового скопления населения.
15.	Проверка имеющихся книжных фондов, согласно опубликованного федерального списка экстремистских материалов, составленного Министерством юстиции РФ	с.п.Сингапай	Поселенческие библиотеки поселения	Жители поселения	В течение 2018 года работниками школьных и поселковых библиотек осуществлялась проверка библиотечного фонда о наличии (отсутствии) материалов экстремистского характера. Запрещенные материалы в сфере противодействия терроризму и экстремизму сотрудниками библиотек не выявлены.
16.	Осуществление мониторинга сети Интернет на предмет выявления	с.п.Сингапай	Администрация с.п.Сингапай	Сеть Интернет	Специалистами администрации с.п.Сингапай и МКУ «Управление АХО» постоянно проводится мониторинг сети Интернет на предмет выявления экстремистских материалов, состоящих в Федеральном списке, а также материалов, вызывающих ненависть (вражду) по

экстремистских	
материалов,	
состоящих в	
Федеральном списке,	признакам национальной, языковой, религиозной принадлежности.
а также материалов,	Выявленная информация направляется в Отдел МВД России по
вызывающих	Нефтеюганскому району, Нефтеюганскую межрайонную
ненависть (вражду)	прокуратуру, 5 отделение Службы по ХМАО РУ ФСБ по Тюменской
по признакам	области
национальной,	
языковой,	
религиозной	
принадлежности	